



ΜΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΑΝ ΚΑΤΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ

ΑΠΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Η Έλενα (το αστέρι από την Πρέβεζα) και όρθιοι δίπλα της ο τενόρος Τζιμ Τσολάκης, με τον Δημήτρη Πολυμενάκο. Εμπρός τους ο μαέστρος της πεννιάς Αντώνης Καραμαγκάλης, και με την κιθάρα ο δημι-

ουργός της ΡΟΜΑΝΤΖΑΣ, Νίκος Συκιώτης. Ακολουθούν οι καλλονές Φαχίμα - Σοφία Συκιώτη, Λούση Μίλλερ, Χριστίνα Γκαζέπη Σταυρούλου και η Αντιγόνη Χατζηπαναγιώτη με την εντυπωσιακή φωνή

Ανοίγει το δρόμο για καθιέρωση η εκδήλωση

ΜΙΑ ΩΡΑΙΑ ΒΡΑΔΙΑ πρόσφέρθηκε προχθές στους συμπαροίκους φίλους της καλής ψυχαγωγίας από την ΑΧΕΠΑ και τα μέλη του νέου χορωδιακού συγκροτήματος «Odeon Stars» αρκετά από τα οποία είναι και μέλη της ΑΧΕΠΑ, όπως και ο δημιουργός αυτής της καλλιτεχνικής κίνησης Νίκος Συκιώτης. Το πρόγραμμα άρχισε με καλωσόρισμα του κοινού από τον πρόεδρο της ΑΧΕΠΑ κ. Γ. Καλλιμάνη, ο οποίος προέβη και σε μια σύντομη περιγραφή του προγράμματος που θ' ακολουθούσε και που φιλοδοξεί να καθιερωθεί ως τακτική εκδήλωση ανά διμηννο, ή ακόμη και κάθε μήνα.

Με κατάμεστη την φιλόξενη αίθουσα της ΑΧΕΠΑ στο Ρόκνιέπλ, τα χειροκροτήματα ήσαν ασταμάτητα για τις εκτελέσεις πολλών ρομαντικών και λαϊκών μας τραγουδιών που μας γύριζαν σε πρόσφατες αλλά και πιά παλιές εποχές, θυμίζοντάς μας και φωνές όπως της Μπέλλου, του Νταλάρα και της Μούσχουρη - ως και της Σοφίας Λόρεν στο αξέχαστο «Τι ειν' αυτό που το λένε αγάπη».

Με σχετικά χαμηλό εισιτήριο οι προσελθόντες το βράδυ της Κυριακής στην αίθουσα της ΑΧΕΠΑ, απήλαυσαν εκτός από τα τραγούδια, χορό στην πίστα, αλλά και εκλεκτά καλομαγειρεμένα εδέσματα για την προετοιμασία των οποίων, αλλά και το σερβίρισμα με δωρεάν κρασί και αναψυκτικά, αξίζουν θερμά συγκαρπτήρια στις κυρίες της ΑΧΕΠΑ. Ιδιαίτερα δε στον κύριο Στέλιο Γραμμένο που τον είδαμε να εργάζεται ασταμάτητα ΟΛΟ ΤΟ ΒΡΑΔΥ, όπως και η σύζυγός του κα Βίκυ, για την άμεση εξυπηρέτηση και προσφορά σε κάθε τραπέζι.

Τα οποιαδήποτε έσοδα προέκυψαν από αυτή τη βραδιά και την λαχειοφόρο αγορά που διεξήχθη προορίζονται για τις ανάγκες του προγράμματος προφοράς βοήθειας σε παιδιά που έχουν ανάγκη, εκ μέρους της ΑΧΕΠΑ.

